

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成28年4月4日
【会社名】	株式会社ジーンテクノサイエンス
【英訳名】	Gene Techno Science Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 河南 雅成
【本店の所在の場所】	札幌市中央区北二条西九丁目1番地
【電話番号】	011-876-9571（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 上野 昌邦
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区北二条西九丁目1番地
【電話番号】	011-876-9571（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 上野 昌邦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 2,000,001,150円
【安定操作に関する事項】	該当事項なし
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社が平成28年3月28日付で提出した有価証券届出書の記載事項のうち、平成28年3月31日開催の臨時株主総会において、発行可能株式総数を増加させる定款変更の議案を承認する件が決議されたこと並びに平成28年4月1日付で臨時報告書を提出したことに伴い、これらに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 証券情報
  - 第1 募集要項
    - 1 新規発行株式
- 第三部 追完情報  
(添付書類の追加)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しております。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行株式】

（訂正前）

（前略）

（注）1 平成28年3月28日開催の取締役会決議によります。なお、合同会社Launchpad12（東京都港区麻布十番一丁目10番10号、以下「本合同会社」といいます。）は、当社が発行する普通株式（以下「当社株式」といいます。）、本新株予約権及び本新株予約権付社債を対象とする公開買付け（公開買付け期間：平成28年4月15日から平成28年5月30日まで、当社株式の買付価格：1株につき3,000円、第1回新株予約権の買付価格：1個につき200,000円、第2回新株予約権の買付価格：1個につき11,779,416円、第3回新株予約権の買付価格：1個につき1円、第4回新株予約権の買付価格：1個につき1円及び本新株予約権付社債の買付価格：1個（額面25,000,000円）につき39,723,000円、買付予定数の上限及び下限：設定なし。以下「本公開買付け」といいます。）を予定しております。本公開買付けの詳細につきましては、本合同会社が平成28年3月28日付で公表した「株式会社ジーンテクノサイエンスが実施する第三者割当増資の引受け及び株式会社ジーンテクノサイエンス株券等（証券コード4584）に対する公開買付けの開始予定並びにそれらに伴う資本業務提携契約の締結に関するお知らせ」をご参照ください。また、本有価証券届出書にかかる新株式の発行及び本公開買付けに先立ち、平成28年3月28日に当社とNKリレーションズ株式会社の間で資本業務提携契約（以下「本資本業務提携契約」といいます。）を締結しております。本資本業務提携契約の内容については、下記「第3 第三者割当の場合の特記事項 1 割当予定先の状況（）当社とノーリツ鋼機が有するそれぞれの強みの相互補完」をご参照ください。なお、本第三者割当増資による新株式の発行については、平成28年3月31日開催予定の臨時株主総会において、発行可能株式総数を増加させる定款変更の議案が承認されることを前提としております。

（以下略）

（訂正後）

（前略）

（注）1 平成28年3月28日開催の取締役会決議によります。なお、合同会社Launchpad12（東京都港区麻布十番一丁目10番10号、以下「本合同会社」といいます。）は、当社が発行する普通株式（以下「当社株式」といいます。）、本新株予約権及び本新株予約権付社債を対象とする公開買付け（公開買付け期間：平成28年4月15日から平成28年5月30日まで、当社株式の買付価格：1株につき3,000円、第1回新株予約権の買付価格：1個につき200,000円、第2回新株予約権の買付価格：1個につき11,779,416円、第3回新株予約権の買付価格：1個につき1円、第4回新株予約権の買付価格：1個につき1円及び本新株予約権付社債の買付価格：1個（額面25,000,000円）につき39,723,000円、買付予定数の上限及び下限：設定なし。以下「本公開買付け」といいます。）を予定しております。本公開買付けの詳細につきましては、本合同会社が平成28年3月28日付で公表した「株式会社ジーンテクノサイエンスが実施する第三者割当増資の引受け及び株式会社ジーンテクノサイエンス株券等（証券コード4584）に対する公開買付けの開始予定並びにそれらに伴う資本業務提携契約の締結に関するお知らせ」をご参照ください。また、本有価証券届出書にかかる新株式の発行及び本公開買付けに先立ち、平成28年3月28日に当社とNKリレーションズ株式会社の間で資本業務提携契約（以下「本資本業務提携契約」といいます。）を締結しております。本資本業務提携契約の内容については、下記「第3 第三者割当の場合の特記事項 1 割当予定先の状況（）当社とノーリツ鋼機が有するそれぞれの強みの相互補完」をご参照ください。なお、本第三者割当増資による新株式の発行については、平成28年3月31日開催の臨時株主総会において、発行可能株式総数を増加させる定款変更の議案が承認されることを前提としておりましたが、同臨時株主総会において発行可能株式総数を増加させる定款変更の議案は特別決議により可決承認されております。

（以下略）

### 第三部【追完情報】

（訂正前）

#### 2 臨時報告書の提出

下記「第四部 組込情報」の有価証券報告書（第15期）の提出日以降、本有価証券届出書提出日（平成28年3月28日）までの間において、以下の臨時報告書を提出しております。

<後略>

（訂正後）

#### 2 臨時報告書の提出

下記「第四部 組込情報」の有価証券報告書（第15期）の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（平成28年4月4日）までの間において、以下の臨時報告書を提出しております。

<後略>

（平成28年4月1日提出）

提出理由

平成28年3月31日開催の当社臨時株主総会において、決議事項が決議されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものです。

報告内容

（1）当該株主総会が開催された年月日 平成28年3月31日

（2）当該決議事項の内容

議案 定款一部変更の件

発行可能株式総数を4,000,000株から11,500,000株に変更する。

（3）当該決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示にかかる議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成	反対	棄権	可決要件	決議の結果 (賛成の割合)
議案 定款一部変更の件	14,070個	337個	0	(注)	可決 93.30%

（注）議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の3分の2以上の賛成であります。

（4）議決権の数に株主総会に出席した株主の議決権の数の一部を加算しなかった理由

本総会前日までの事前行使分及び当日出席の一部の株主から議案の賛否に関して確認できたものを合計したことにより可決要件を満たし、会社法上適法に決議が成立したため、本総会当日出席の株主のうち、賛成、反対及び棄権の確認ができていない議決権数は加算していません。

以上

（添付書類の追加）

臨時株主総会議事録（抄本）、定款、招集通知を追加いたします。